



2023年6月20日

各 位

会社名 株式会社あいちフィナンシャルグループ  
代表者名 代表取締役社長 伊藤 行記  
(コード番号:7389 東証プライム・名証プレミア)  
問合せ先 経営企画部長 柳 博之  
(TEL. 052 - 262 - 6512 )

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

### 1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後の精査において、以下の集計に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

### 2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	
税金等調整前当期純利益	82,364
減価償却費	2,275
減損損失	949
負ののれん発生益	△80,491
貸倒引当金の増減 (△)	3,415
投資損失引当金の増減額 (△は減少)	△0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	36
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	3
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△1,065
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△19
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	19
睡眠預金払戻損失引当金の増減 (△)	△45
偶発損失引当金の増減額 (△は減少)	12
資金運用収益	△44,342
資金調達費用	1,994
有価証券関係損益 (△)	5,310
為替差損益 (△は益)	△3,341
固定資産処分損益 (△は益)	78
商品有価証券の純増 (△) 減	49
貸出金の純増 (△) 減	△244,869
預金の純増減 (△)	348,236
譲渡性預金の純増減 (△)	△2,000
借入金 (劣後特約付借入金を除く) の純増減 (△)	△246,778
預け金 (日銀預け金を除く) の純増 (△) 減	△1,012
コールローン等の純増 (△) 減	66
コールマネー等の純増減 (△)	117,562
債券貸借取引受入担保金の純増減 (△)	56,296
外国為替 (資産) の純増 (△) 減	△1,067
外国為替 (負債) の純増減 (△)	190
資金運用による収入	40,934
資金調達による支出	△1,676
その他	1,403
小計	34,490
法人税等の支払額	△5,664
営業活動によるキャッシュ・フロー	28,825

以下略

(訂正後)

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	82,364
減価償却費	2,275
減損損失	949
負ののれん発生益	△80,491
貸倒引当金の増減(△)	3,415
投資損失引当金の増減額(△は減少)	△0
賞与引当金の増減額(△は減少)	36
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	3
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	△1,065
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△19
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	19
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△45
偶発損失引当金の増減額(△は減少)	12
資金運用収益	△44,342
資金調達費用	1,994
有価証券関係損益(△)	5,310
為替差損益(△は益)	△3,341
固定資産処分損益(△は益)	78
商品有価証券の純増(△)減	49
貸出金の純増(△)減	△244,869
預金の純増減(△)	348,236
譲渡性預金の純増減(△)	△2,000
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△246,778
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△1,012
コールローン等の純増(△)減	66
コールマネー等の純増減(△)	117,562
債券貸借取引受入担保金の純増減(△)	56,296
外国為替(資産)の純増(△)減	△1,067
外国為替(負債)の純増減(△)	190
資金運用による収入	44,083
資金調達による支出	△1,676
その他	△1,745
小計	34,490
法人税等の支払額	△5,664
営業活動によるキャッシュ・フロー	28,825

以下略

<添付資料 13ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

2. 報告セグメントごとの経常収益、利益、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	銀行業	リース業	計				
経常収益							
外部顧客に対する経常収益	65,041	7,515	72,557	1,469	74,026	621	74,648
セグメント間の内部経常収益	339	318	657	413	1,071	△1,071	—
計	65,380	7,833	73,214	1,883	75,097	△449	74,648
セグメント利益	1,884	312	2,197	336	2,533	2,703	5,237
セグメント資産	6,752,023	22,147	6,774,171	16,014	6,790,185	△3,902	6,786,283
セグメント負債	6,452,237	15,889	6,468,126	7,628	6,475,754	△12,947	6,462,807
その他の項目							
減価償却費	2,012	153	2,165	28	2,193	81	2,275
資金運用収益	43,921	4	43,925	29	43,954	387	44,342
資金調達費用	2,020	52	2,073	3	2,076	△82	1,994
貸倒引当金繰入額	4,949	△57	4,892	26	4,918	0	4,918
有価証券減損処理額	81	—	81	—	81	—	81
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>4,167</u>	—	<u>4,167</u>	15	<u>4,183</u>	—	<u>4,183</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務 諸表計上 額
	銀行業	リース業	計				
経常収益							
外部顧客に 対する経常収益	65,041	7,515	72,557	1,469	74,026	621	74,648
セグメント間 の内部経常収 益	339	318	657	413	1,071	△1,071	—
計	65,380	7,833	73,214	1,883	75,097	△449	74,648
セグメント利益	1,884	312	2,197	336	2,533	2,703	5,237
セグメント資産	6,752,023	22,147	6,774,171	16,014	6,790,185	△3,902	6,786,283
セグメント負債	6,452,237	15,889	6,468,126	7,628	6,475,754	△12,947	6,462,807
その他の項目							
減価償却費	2,012	153	2,165	28	2,193	81	2,275
資金運用収益	43,921	4	43,925	29	43,954	387	44,342
資金調達費用	2,020	52	2,073	3	2,076	△82	1,994
貸倒引当金繰 入額	4,949	△57	4,892	26	4,918	0	4,918
有価証券減損 処理額	81	—	81	—	81	—	81
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	<u>2,586</u>	—	<u>2,586</u>	15	<u>2,602</u>	—	<u>2,602</u>

以 上